







Расположенный в нескольк шагах от Букингемского дворца The Lanesborough включен в список объектов культурного наследия Великобритании

90-летие и устраивает для гостей череду праздников. 24 октября Эрик Фрешон дает закрытый гала-ужин в стиле «ревущих двадцатых». Дамам в этот вечер предложат примерить платья с заниженной талией. расшитые бисером, а мужчинам — играть гангстеров, посетивших закрытый клуб.

Кроме того, с октября по июнь в Le Bristol пройдет серия концертов классической музыки. Раз в месяц в салонах отеля будут выступать знаменитые французские музыканты и оперные солисты: пианистка Эммануэль Жаспар, сопрано Натали Манфрино, мужской вокальный квартет Take a Snap и многие другие.

Еще одно по-настоящему французское развлечение в отеле — традиционэтих званых ужинах гости отеля могут водилась лишь однажды, в 1825 году, но Парк отеля насчитывает 14 автомобилей,

В этом году Le Bristol отмечает свое познакомиться с французскими писате- именно благодаря ей The Lanesborough среди которых есть Rolls Royce Phantom. лями и наравне с хорошей литературой насладиться отменными винами. В этом сезоне свои книги представят Фредерик Миттеран, писатель и бывший министр культуры Франции, Жан-Луи Дебре, пред-пришел в упадок. Спустя семь лет владельседатель конституционного совета Фран-Филипп Клодель.

THE LANESBOROUGH

Поместье The Lanesborough House на углу Гайд-парка возвели в 1719 году по приказу Джеймса Лейна, второго и последнего виконта Лансборо. В 1733 году было принято решение открыть в нем больницу Святого Георгия, которая просуществовала в The Lanesborough более двух веков. За ные салонные вечера «Книги и вино». На это время реконструкция поместья про-

стал символом архитектуры эпохи Регентства.

В 1980 году больница Святого Георгия покинула The Lanesborough, и особняк цы здания приняли решение вернуть The ции, и член Гонкуровской академии Lanseborough былую роскошь и открыть здесь отель, восстановив интерьеры и легендарный фасад здания. Обновленный отель The Lanesborough открылся в новогоднюю ночь 1991 года. Следующая масштабная реновация отеля прошла уже в 2014 году, когда отель стал частью Oetker Collection.

> The Lanesborough, пожалуй, самый аристократичный отель во всем Лондоне. И единственный, где 24 часа в сутки предоставляются услуги личного дворецкого.

Сигарный салон The Garden Room на весь Лондон славится своей коллекцией редких кубинских сигар, а выбрать лучший чай во время традиционного 5 o'clock в отеле поможет чайный сомелье.

К реновации отеля привлекли лучших британских мастеров. Над интерьерами отеля трудились вышивальщицы, стеклодувы, краснодеревщики, лакировщики, специалисты по позолоте и бронзе, декораторы — всего более 300 человек. В каждом номере реставраторы бережно воссоздавали оригинальные фрески на потолке. Более 2 тыс. листов 23-каратного золота понадобилось для декорирования лобби, залов и номеров. Расположенный всего в нескольких шагах от Букингемского дворца, The Lanesborough включен в список объектов культурного наследия Великобритании.